

公考报名首日审核通过1038人，过半职位无人报 “三不限”职位最吃香

本报5月5日讯 (记者 郁恒雪) 5月5日9:00,2015年临沂市考试录用公务员报名拉开帷幕。临沂市人力资源和社会保障局官方网站上公布,截至5日16时,审核通过人数为1038人,无人缴费。

本次招考,临沂市共402个职位,招录人数共计850人。截至5日16时,194个职位有人报名,208个职位无人报名,占总职位数的51.74%。

截至5日16时,报名人

数最多的职位为河东区九曲街道办事处机关综合管理职位(C类职位),招考3人,有66人报名。

“河东区职位,工作地点属于乡镇普通管理职位里面离市区比较近的,工作环境相对较好;此职位是传说中的‘三不限’职位,不限专业、不限学历、不限工作年限;招考人数为3人,相对于大部分只招1人的岗位,招考人数属于相对偏多的。”中公教育临沂大学城学习中心负责人刘明玉分析。

另外,截至5日16时,报录比例最高的职位为市城

市管理行政执法支队行政执法职位(A类职位),为1:25。

2015年临沂公务员招考报名时间截止到5月8日16:00。“还有3天的报名时间,刨去资格审查时间以及审核未果改报时间,考生真正的报名时间很紧凑,想参加公务员考试的考生要抓紧时间选取职位报名。”刘明玉建议。

此外,刘明玉提醒广大考生,报名截止时间是5月8日16:00,而不是24:00,不要错过了报名时间。



临沂市公交车辆年审今天开始

本报5月5日讯 (记者 李墨 通讯员 王纪香)为维护公交客运市场秩序,保障路运输安全,临沂公交车辆年审工作将于今日开始,本月底结束。公交驾乘人员从业资格证审验工作将于6月1日开始,9月30日结束。

这次公交车辆年审对象为已办理营运证的所有注册登记公交车辆。因违章行为和服务质量投诉未接受处理的不能参加审验,待处理后参加补审。

为不影响公交车辆的正常运营,客管办将组织工作人员分组到各公交车队停车场或终点站进行审验。

公交驾乘人员从业资格证审验对象为持有公交驾乘人员从业资格证,驾驶员年龄不超过60周岁、乘务员年龄在40周岁以下者。属市公交集团的人员,由市公交总公司统一报送至客管办规划科办理审验手续。

其他人员可到市公交总公司运管处登记办理或携带好本人身份证、驾驶证、从业资格证原件及复印件直接到客管办规划科办理审验手续。审验工作将于6月1日开始,9月30日结束,逾期视为脱审。

临沂启动“守护舌尖安全”整治行动

本报5月5日讯 (记者 周广聪 通讯员 刘英)为进一步提高食品安全治理能力,切实保障人民群众饮食安全,临沂市根据全省要求,开展“守护舌尖安全”整治行动,针对肉及肉制品、水产品、剧毒高毒农药使用等重点方面的整治。

按照“一年抓好几件事、几年抓好一件事”的思路,临沂市针对去年以来日常监管、治理整顿和抽检监测中发现的安全隐患多、易引发系统性风险的重点区域、重点环节和重点品种,经过分析评估,继续抓好肉及肉制品、水产品、剧毒高毒农药使

用等整治,力争通过2-3年的持续整治,各类违法违规行为得到有效遏制,安全水平显著提升;同时将农产品批发市场及农贸市场、旅游景区及周边食品经营等列入整治重点内容。

此次整治过程中,临沂市将建立农业投入品和食品生产

经营单位信用档案,实施“黑名单”制度;加大对整治重点环节、重点企业、重点品种的抽检监测力度,制定监督抽检不合格食品发布办法,建立抽检结果定期发布制度;完善投诉举报奖励办法,充分调动协管员和基层群众参与共治监督的积极性等。

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 我们的价值观



图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 我们的价值观

